

ЗЕМЛЯКИ

За особые заслуги и высокие достижения

3 сентября свой юбилей отметил советник губернатора Калужской области В.А. Шалаев.

Сорок пять лет своей жизни Валентин Алексеевич посвятил педагогической работе, 39 из них он является директором СОШ «Село Шанский Завод», которую когда-то окончил сам.

По окончании школы была учеба в Ярославском педагогическом институте и прохождение срочной службы в рядах Вооруженных Сил. В 1974 году Валентин Алексеевич пришел работать учителем физкультуры в свою родную школу, а уже спустя шесть лет стал её директором.

На протяжении многих лет В.А. Шалаев успешно совмещает свою педагогическую деятельность с политической и общественной жизнью Износковского района и Калужской области. Он советник губернатора Калужской области, депутат районного Совета МР «Износковский район» нескольких созывов.

За заслуги в системе образования Валентину Алексеевичу присвоены



Поздравление от заместителя губернатора Калужской области Геннадия Станиславовича Новосельцева (слева) и советника губернатора Анатолия Ивановича Стеликова.

чил В.А. Шалаеву Почетную грамоту районного Совета.

Много теплых слов было сказано в этот праздничный день в адрес именинника. Особенно трогательно поздравили своего любимого учителя его воспитанники, учащиеся Шанско-Заводской средней школы. Старшеклассники и ещё совсем юные ученики школы поблагодарили юбиляра за его нелегкий труд. Сказали слова благодарности «...за доброту и чуткость, за бесконечное терпение, за мудрость и знания, за потрясающий оптимизм, за принципиальность и тре-

кой областью» и на основании представления областной комиссии по наградам, ими было зачитано постановление губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, в котором говорилось: «За особые заслуги и высокие достижения, способствующие социально-экономическому развитию Калужской области, наградить В.А. Шалаева медалью Калужской области «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени и Диплом «Лучший учитель сельской школы».



Звучат поздравления в адрес юбиляра от учащихся школы.

звания: Почетный работник общего образования РФ, Заслуженный работник образования Калужской области, Почетный гражданин МР «Износковский район». Среди многочисленных наград самыми значимыми для Валентина Алексеевича являются медаль «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени и Диплом «Лучший учитель сельской школы».

Вторгественный день юбилея поздравить Валентина Алексеевича Шалаева в Шанско-Заводскую школу приехали почетные гости: заместитель губернатора Калужской области Г.С. Новосельцев, советник губернатора Калужской области А.И. Стеликов. На юбилее присутствовали глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, заведующая отделом образования МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова, глава администрации МО СП «Село Шанский Завод» О.В. Губина.

Поздравив юбиляра, Геннадий Станиславович Новосельцев и Анатолий Иванович Стеликов выполнили почетную миссию. В соответствии с Законом Калужской области «О медали Калужской области «За особые заслуги перед Калуж-

ской областью» III степени».

За многолетний добросовестный труд и личный вклад в социально-экономическое развитие Износковского района Почетную грамоту В.А. Шалаеву вручил глава админи-



Почетные гости опробовали все тренажеры, установленные на детской площадке, и дали положительную оценку и им, и выполненной работе.

страции МР «Износковский район» В.В. Леонов.

За многолетнюю депутатскую деятельность, активную жизненную позицию и в связи с юбилеем главы муниципального района «Износковский район» П.И. Маркелов вру-



Юбиляра поздравляет глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

бовательность, за честь и достоинство...». Они торжественно вручили Валентину Алексеевичу диплом счастливого юбиляра.

Поздравляя Валентина Алексеевича с днем рождения, О.В. Губина невольно вспомнила те годы, когда и сама училась в Шанско-Заводской школе, и те увлекательные уроки физкультуры, которые проводил В.А. Шалаев.

В завершение торжества почетные гости вместе с юбиляром осмотрели достопримечательности пришкольного участка школы, ну и, конечно же, детскую площадку, которую в Шанско-Заводской школе построили буквально за два месяца - на радость детям.

Валентин Алексеевич Шалаев и сегодня остается человеком энергичным, творческим и целеустремленным. Хочется пожелать ему не терять оптимизма и успехов в реализации планов, а их у него великое множество. Он всегда в движении на пути к достижению своих целей. Так пусть же ему сопутствует удача!

Т. БОРИСОВА.

17 сентября –

День освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков

Уважаемые жители региона!

Совсем скоро наша страна будет торжественно праздновать 75-летие Великой Победы.

Война затронула каждую семью, и практически каждый внес свой вклад в победу над врагом. Мы все можем гордиться своими родственниками - участниками сражений, тружениками тыла.

На территории Калужской области разворачивались судьбоносные события, среди которых и важнейшая битва за Москву.

Празднование Дня освобождения региона от немецко-фашистских захватчиков - дань памяти всем погибшим на нашей земле.

Закон об установлении этой памятной даты был принят депутатами в 2013 году. Торжественные мероприятия проходят во всех районах нашей области, но центром празднования является Безымянная высота в Куйбышевском районе.

Очень важно, что сегодня наша молодежь стремится узнать больше информации о подвигах советских солдат и офицеров на Ильинских рубежах, на Зайцевой горе, в Сухиничах, Юхнове, Людинове, Жиздре и многих других местах воинской доблести.

Мы от всей души желаем всем мирного неба над головой, семейного счастья, любви, взаимопонимания, здоровья и благополучия.

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Национальный проект «Жилье и городская среда». В 2019 году в Калужской области будут благоустроены 92 общественные территории

9 сентября в ходе заседания областного правительства, прошедшего под председательством губернатора области Анатолия Артамонова, члены регионального кабинета министров рассмотрели ход реализации проекта «Формирование комфортной городской среды», входящего в состав национального проекта «Жилье и городская среда».

По данным министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства области, в 2019 году проект реализуется во всех муниципалитетах, в которых проживает более тысячи человек. Общий бюджет проекта 439 миллионов рублей, из которых 239 - средства федерального бюджета. Планируется обустроить 215 дворовых и 92 общественные территории.

В настоящее время работы завершены в 142 дворах из 215. В приемке работ принимали участие представители общественности и граждане.

До 1 октября работы на всех объектах 2019 года будут завершены и приняты общественными комиссиями.

Кроме этого, продолжаются работы по благоустройству общественных территорий в Тарусе и Мещовске, ставших победителями всероссийского конкурса, проводимого Минстроем России, по благоустройству малых городов и исторических поселений. Работы в них на особом контроле профильного министерства.

Отмечалось, что реализация проекта позволяет осуществлять комплексное развитие территорий муниципальных образований.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

18 сентября 2019 года с 10.00 до 12.00 будет организована работа прямой линии телефонной связи с и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Сергеем Анатольевичем СТАРОВЫМ, номер прямой телефонной связи - 8(4842) 277-802, соединение граждан с руководителем следственного управления осуществляется по предварительной записи по телефону - 8(4842) 277-801.

Соединение граждан с руководителем будет обеспечиваться уполномоченным лицом - оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

А. ФОКИН, руководитель Дзержинского межрайонного следственного отдела.

19 сентября 2019 года в здании администрации МР «Износковский район» с 10.00 до 12.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, в актовом зале, 3-й этаж - будет вести прием граждан министр спорта Калужской области Алексей Юрьевич ЛОГВИНОВ.

Предварительная запись по телефону: (848449) 4-54-32, 4-54-92.

ПРАЗДНИКИ

Приехали в Гамзюки ветеринары

На турбазе «Сафари-Парк», расположенной в д. Гамзюки Износковского района, прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню ветеринарного работника.

В этот день в Износковский район со всей Калужской области приехали ветеринарные врачи и специалисты, а также почетные гости праздника. Со словами поздравления открыла программу ведущая праздника М. Железовская. Об истории праздника, о значении ве-



С приветственным словом к своим коллегам обращается главный государственный ветеринарный инспектор Калужской области С.И. Соколовский.

теринарной медицины рассказал в своем выступлении председатель комитета ветеринарии при правительстве Калужской области, главный государственный ветеринарный инспектор Калужской области С.И. Соколовский. Ко всем гостям нашего района с теплыми пожеланиями и по-

здравлениями обратился глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, отметив в своем выступлении

всю важность и ответственность профессии ветеринарного врача.

Затем наступила самая интересная и интригующая часть мероприятия - церемония вручения статуэток победителям в номинациях. Каждая номинация сопровождалась вокальными номерами, которые дарили в этот день гостям праздника вокальный ансамбль «Вдохновение» под руководством И.Н. Васильевой,



Перед гостями праздника выступает глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.



В зале торжественного мероприятия.



Заместитель председателя комитета ветеринарии при правительстве Калужской области А.С. Анцигин благодарит творческий коллектив Износковского районного Дома культуры за помощь, оказанную в проведении праздничного мероприятия.

дуэт «Два крыла» и З. Герасимова.

Артистов Износковского РДК очень тепло встречали зрители, подпевали им и не жалели аплодисментов. В завершение мероприятия заместитель председателя комитета ветеринарии при правительстве Калужской области А.С. Анцигин поблагодарил наш коллектив за помощь, оказанную в организации и проведении мероприятия.

М. ПАНКРАТОВА.

ДАТЫ

Чужого горя не бывает

Современную международную обстановку трудно назвать стабильной. И одной из причин этого является размах терроризма, приобретающий сегодня поистине всемирный характер. Во второй половине XX века появилось выражение - «международный терроризм», которое не сходит со страниц газет, журналов. Страшные теракты последних лет во многих странах мира, сделали этот термин часто употребляемым не только в устах политиков, ученых и журналистов, но и простых граждан.

3 сентября в России - это День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслане. Тогда, во время террористического акта, погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети.

В память об этих трагических событиях и в связи с Днем солидарности в борьбе с терроризмом 3 сентября в КСЦ «Олимп» прошла познавательная программа «Мир без террора». Ведущая мероприятия М. Железовская рассказала ребятам о тех страшных событиях, которые случились 15 лет назад в Беслане, а также о правилах поведения в случае террористического акта, ведь никто из детей даже не обратил внимания, что в зале на видном месте лежит черный пакет с муляжом взрывного устройства. Детям подробно было рассказано о том, как себя вести и что делать



в случае обнаружения подобных вещей, а также были розданы памятки.

Затем для всех собравшихся был показан фильм о трагических событиях Беслана, после чего последовало подведение итогов познавательной программы.

Чужого горя не бывает, и оно отзывается болью в сердце каждого человека, умеющего чувствовать и сопереживать. И пока он чувствует чужую боль, он остается человеком, а значит, никогда не пойдет по пути экстремизма.

М. АНДРЕЕВА.



рассказали о событиях, произошедших в Беслане 1 сентября 2004 г., напомнив о горе и страдании, которые перенесли дети, родители и учителя. В ходе беседы были раскрыты такие понятия, как терроризм, теракт, а также причины, порождающие желание совершать террористические акты.

В завершение беседы детям были показаны видеоролики «Будьте бдительными» и «Десять самых страшных терактов, произошедших за последние 15 лет».

И. КИРИЧУК, методист Мятлевского ДК.

5 сентября в Мятлевском Доме культуры прошло мероприятие,



посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Основной аудиторией стали дети разного возраста.

Целью подобных мероприятий является информационное противодействие терроризму, формирование активной гражданской позиции у всех категорий граждан.

На мероприятии присутствовала представитель МЧС России - заместитель начальника пожарной части № 36 Галина Анатольевна Здобникова.

Работники Дома культуры

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов: «Люди должны быть уверены, что все обещания власти будут выполнены. Нельзя потерять их доверие»

9 сентября члены регионального кабинета министров во главе с губернатором области Анатолием Артамоновым рассмотрели ход реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории области.



По информации министерства дорожного хозяйства Калужской области, в настоящее время в регионе реализуются три проекта: «Дорожная сеть», «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» и «Безопасность дорожного движения».

Их финансирование осуществляется как из федерального бюджета, так и из средств регионального дорожного фонда.

В числе ключевых целей национального проекта - улучшение состояния региональных и муниципальных трасс, снижение уровня аварийности, смертности в результате ДТП, а также уменьшение доли дорог, работающих в режиме перегрузки.

В рамках реализации проекта «Дорожная сеть» в полном объеме завершён ремонт 48,6 километров на таких дорогах как «Боровск - Федорино - «Веряя - Медынь», «Калуга-Ферзиково-Таруса-Серпухов», «Ферзиково-Дугна-Р-132 «Калуга-Тула-Михайлов-Рязань», «А-130 «Москва-Малоярославец-Рославль» - Козловка - Ямное - Мокрое-Бетлица», «М-3 «Украина»-Перемышль-Погореловка», «Подъезд к г. Сухиничи». Также ведутся ремонтные работы на дорогах протяженностью 130,2 километра в Бабынинском, Боровском, Дзержинском, Износковском, Куйбышевском, Медынском, Мещовском, Перемышльском, Сухиничском, Ферзиковском районах. Плановый показатель по реализации требований нацпроекта будет выполнен на 100 процентов.

Все трассы, на которых организованы маршруты школьного автобуса, до начала учебного года приведены в нормативное состояние.

Отдельное внимание было уделено проведению работ на территории калужской городской агломерации, на ремонт и реконструкцию дорог которой в 2019 году из федерального бюджета было выделено 552 миллиона рублей. Более 80 процентов средств направлено на ремонт улично-дорожной сети областного центра, 20 - Обнинска.

В настоящее время в первом наукограде выполнены все строительно-монтажные работы, идет работа по подготовке к сдаче объектов.

В Калуге полностью завершены работы на трех улицах, на одиннадцати после завершения строительно-монтажных работ ведется устранение недостатков, выявленных по результатам лабораторных исследований. На 13 улицах работы продолжаются. Всего в Калуге в 2019 году должно быть отремонтировано 27 улиц (около 47 километров).

Отмечалось, что существенным фактором, повлиявшим на график производства работ, стало проведение работ ресурсоснабжающими организациями - ГП «Калугаоблводоканал» и МУП «Калугатеплосеть». В настоящее время облводоканал заменил 14 километров сетей, теплосеть - четыре. 150 водопроводных колодцев вынесено с проезжей части в зеленую зону.

Качество ремонта, выполненного подрядными организациями, оценивалось муниципальными заказчиком, специалистами ГКУ Калужской области «Калугадорзаказчик» и ФКУ Упрдор Москва-Бобруйск. Проведено 384 контрольных испытания.

В рамках реализации проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» дополнительно будет установлено десять стационарных камер видеофиксации. Продолжится работа по заключению контрактов с элементами жизненного цикла на ремонт и реконструкцию дорог. Контракт предусматривает не только непосредственно ремонт трассы, но и последующее ее содержание.

Цель проекта «Безопасность дорожного движения» - снижение уровня аварийности и смертности в результате ДТП. По предварительной оценке достигнуто снижение данных показателей на 29 процентов.

Оценивая ход реализации проекта, губернатор области Анатолий Артамонов отметил необходимость жесткого контроля за качеством работ на всех этапах. «Необходимо предусмотреть безопасность при заключении контрактов, особенно при заключении контрактов с элементами жизненного цикла. Нужно точно знать, есть ли у подрядчика ресурсы исполнять контракт по содержанию дороги после ее ремонта. На стадии приема работ - самые жесткие требования», - подчеркнул он.

По мнению главы региона, ключевая составляющая проекта - доверие граждан. «Если что-то пообещали людям, то это надо выполнять. Граждане должны быть уверены, что все обещания будут выполнены. Нельзя потерять их доверие», - резюмировал он.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

